

七旬老人送老伴黄手环做礼物

本报慈善义工管理中心免费发放黄手环,节后可陆续来领

本报9月25日讯(记者 孙淑玉) 23日,齐鲁晚报烟台慈善义工管理中心联合烟台宝来利来生物科技有限公司发起“爱心黄手环,点亮回家路”大型公益活动,活动受到市民强烈关注。继近日大批子女为父母申领黄手环后,25日上午招远市张星镇75岁老汉王庆年也来报名,他希望以此作为礼物送给患病的妻子。

今年75岁的王庆年家住招远市张星镇张星东村,和老伴王桂凤相依相伴度过几十年的岁月。两年前王桂凤开始一阵

糊涂一阵清醒,而且经常出走。白天出走后还能摸索着回来,有时晚上趁着家人睡熟后离开,常找不到回家的路,如今已经陆续出走四五次。

看到本报相关报道后,王庆年立即拨打本报“公益热线”,他想给老伴送上定制的黄手环作为特别的礼物。王庆年说,老伴有了黄手环,我就安心多了,以后我就不会时刻担心她了,即使走丢了,被好心人看到黄手环,也会将她送回来的。

一上午,陆续有莱阳、莱州、栖霞等地市民纷纷致电来

领取黄手环。这之外,辽宁读者通过电子版看到本报免费发放黄手环后,也致电前来咨询,希望能给老母亲认领。

由于报名人数众多,定制手环需要时间,第一批黄手环将在国庆小长假后陆续到达港城。由于黄手环印制信息有限,考虑到老人走失被发现后,可能出现联系不上家人的情况,本报爱心平台会将老人信息存档,一旦老人走失有人拨打本报热线电话时,可在第一时间联系公益组织和义工将老人送回家中。但此信息不会外泄,更不会用作商业用途。

目前,第二批黄手环还在甄选阶段,待首批百名老人信息汇集齐全后,统一定制,并在报纸上公布领取时间,届时已报名的市民可到芝罘区环山路3号润利大厦(烟台市图书馆附近,可乘10路、82路、59路公交车到图书馆站点下,或换乘7路、1路、3路、51路等在海滨小区下车后向北步行300米左右)领取黄手环。

如果您周围有亲戚朋友需要,请尽早与我们联系,将老人姓名、联系方式、地址等通过短信发送至15264520357或18754591513。

芝罘莱州入选首批省信息消费试点

本报9月25日讯(记者 王永军) 近日,山东省经信委公布了首批22个山东省信息消费试点城市名单,烟台市芝罘区和莱州市两地成功入选,试点将一直持续到2016年8月。

去年8月,国务院印发了《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》,要求充分挖掘我国庞大市场潜力。山东省经信委今年启动了山东省信息消费试点示范县(市、区)创建工作,烟台抢抓全省扩大信息消费的政策机遇,积极争创省信息消费试点城市。在评审过程中,烟台市芝罘区和莱州市在经济基础、信息基础设施、信息消费规模等方面表现突出,成功入选。

据悉,信息消费试点工作将持续到2016年8月结束。主要内容为:以地方政府、行业、企业、社区为主体,重点围绕建设信息基础设施、开发智能信息产品、整合政府公共服务平台、拓展中小企业电子商务服务平台等开展试点示范。

比如将结合新型城镇化战略,以智慧家庭、健康医疗、智能安防、居家养老、社区服务等新兴信息服务为重点,创建特色新型信息消费示范项目,加快推进物联网、大数据技术的重大应用示范。

此次试点城市的成功申报,可以促进烟台市信息化与工业化的深度融合,发挥信息消费在拉动内需、推动经济转型升级中的积极作用,提升城市综合竞争力。

烟台首批十年期二代身份证明年到期

“80后”们,别忘了去换新证

本报9月25日讯(记者 钟建军 通讯员 慧宣) 如果你是25-34周岁的烟台户籍居民,请查看下自己的身份证是否快到期了。记者从芝罘公安分局获悉,烟台市第二代居民身份证从2005年下半年开始换发,当年16至25岁公民的身份证的有效期为10年,预计2015年将迎来换证小高峰。民警提醒,请及时到户籍所在地派出所换领。

按照二代身份证的换发规定,申领人在16周岁以下的,二代身份证有效期为5年;16周岁至25周岁的,二代身份证有效期为10年;25周岁至45周岁的,二代身份证有效期为20年;45周岁以上的,二代身份证长期有效。

据了解,当时年满16周岁至25周岁的居民换发的身份证有效期为10年,即基本上就是如今25到34周岁的“80后”这一

批人。届时,市民可携带户口本、身份证,提前三个月到户籍所在地派出所换领,并采集指纹信息。如果在换证期间,旧证没过期的,仍可以继续用,但如果已经过期了,就要申请办理临时居民身份证。另外,对于外务工人员,目前还必须本人持户口本、原身份证到户籍所在地办理换领证件。

民警介绍,居民在办理身份证人像采集时,不得着制式

服装,不能穿白色上衣,常戴眼镜的居民应佩戴眼镜;对申领、换领居民身份证的市民,需要缴纳工本费20元。最好是圆领或者小立领,以不遮挡颈部为宜,照相时不能配戴首饰。

据芝罘公安分局户政科民警介绍,烟台市首批发放二代身份证的时间为2005年下半年,所以,烟台市民不需要太着急,预计明年才陆续迎来换证换发期。

蓬莱碧桂园为业主铸造“五星级的家”

工地开放日当天,五星级建筑品质广受赞誉



双拼美墅(实拍图)

9月23日,蓬莱碧桂园举办了工地开放日活动,公开透明地展示了蓬莱碧桂园的建筑品质,用一流的施工标准为业主铸造“五星级的家”!

上午10点,蓬莱碧桂园工作人员邀请媒体代表和众多新老业主一同参观了蓬莱碧桂园一期工地现场,真切地体验了蓬莱碧桂园项目的质量保障体系。由专业工程师及置业顾问引领,头戴安全帽,有秩序地进入工地现场进行参观。现场干净、整洁的工地环境,宽敞通达的施工通道,全面、精细的工艺工法样板展示区详尽地展现了蓬莱碧桂园的五星级精工品质,让众人赞不绝口,更有媒体代表称赞道:“碧桂园这样的施工工地,规范程度在全烟台都实属少见。”

工地现场,砌体抹灰工法样板、卫生间工法样板、楼梯工法样板、屋面工法样板等真实展示建筑实体状况,让业主对购买的房屋形成直观的了解和感受,让新老业主备感放心。参观过程中更有专业的工程师对施工选材、施工工艺等方面全面进行了介绍,并对业主提出的意见和建议进行记录并现场解答。

随后,媒体代表和新老业主们进入了工程接近尾声的26#、38#、48#等8栋西班牙风情双拼美墅进行参观,其中26号别墅的G116户型(建筑面积约170㎡)、38号别墅的G259户型(建筑面积约265-271㎡)以合理实用的空间设计、人性化的格局布置,超大的私家花园、270°阔绰观景露台让众人折服。不少业

主当场就对将来的居家布置和装修展开了讨论,大家对未来居所的满意度和憧憬可见一斑。

蓬莱碧桂园工作人员表示,秉承“碧桂园给您一个五星级的家”的理念,二十余年矢志耕耘,碧桂园一直在建造老百姓买得起的好房子,让更多人过上高品质的人居生活。“工地开放日”是碧桂园质量把控的环节之一,要在质量上下足功夫,打造最让客户放心的产品和最一流的居住体验。开放日活动受到了业主们的充分肯定,纷纷表示通过本次活动能够亲自对购买的房屋质量进行监督,真正买得放心、住得放心,更有不少业主表示要介绍更多的朋友来这里购置置业。

专刊记者 路艳

好蟹! 好米! 加好酒!

泸州老窖古雅酒金秋钜惠,国庆大酬宾活动开始啦!

凡购买泸州老窖古雅酒就送同等价值的礼品,优质东北大米、

阳澄湖大闸蟹随意挑,好礼随你拿! 活动日期:9月26日至10月16日



珍藏金卡
(45度)



典藏(45度)



典藏(52度)



洞藏(52度)



咨询电话:400-157-1573 0535-6621573

活动地址:芝罘区只楚路楚盛现代城G区103泸州老窖古雅形象店